Rondelle ressort

Technigues de Fixation
el drassemblages
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DIN 2093 - Série A - Forte

Désignation :
une rondeile ressor 2 extérieur 20 mm, & intérieur 10,2 mm et épaisseur 1,10 mm, série forte = DIN2093A
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Rondelle ressort

Technigues de Fixation
el drassemblages

DIN 2093 - Série B - Medium

D = & extérieur de la rondalle an mm

d = & intérieur de la rondelle en mm

5§ = épaisseur de la rondalle en mm

{ = aplatissement demandé (réduction de h) en mm

P = charge en rapport avec 'aplatissemant f (= fonction da ) en kg
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Rondelles empilées Rondelles empilées

en paralléle en série

Fléche résultanie = Flache d'une rondelle : Fléche résultante = Fléche d'une rondelle
fr=1 par leur nombre: fr=1x n

Charge résultante = charge d'une rondelle :

Charge résultante = charge d'una rondelle
Pr=P

par leur nombre: Pr=P x n
Le montage en paralléle multiplie les charges, et le montage en série multiplie les fléchas.
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